

Bronsyxans samfällighetsförening styrelseprotokoll nr 3-2019

Datum: 2019-04-24 kl. 19:30

Närvarande:

Esa Pasanen, Ordförande
Ulla Pettersson, Kassör
Stefan Fredin 2:a Suppleant

Leif Kristoffersson, Sekreterare
Per-Erik Färdigsson, 1:a Suppleant

Två ordinarie ledamöter saknas och både Per-Erik och Stefan träder in under detta möte.

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
Detta är ett extra möte för att endast behandla pågående ärende gällande lekplatserna.

§ 2 Hemsidan (www.villaagarna.se/bronsyxan) och medlemskontakt

Har du synpunkter på Hemsidan, saknar något eller vill ha e-post med information eller när sidan uppdateras, kontakta Leif Kristoffersson på leif.kristoffersson@gmail.com
Föreningen använder sig av SMS-avisering vid akuta/brådskande ärenden för att nå medlemmarna och vill du ha detta så lämna mobil-nummer till Leif

§ 3 Uppföljning och eventuell rapportering om ärenden/frågor från tidigare möten

4.1 Lekplatser, kompletterande arbeten

Entreprenören har via sin advokat meddelat att arbeten utförts på lekplatserna och entreprenören därmed anser att de anmärkningar från tidigare besiktning, och som åligger honom, är åtgärdade.

4.2 Lekplatser, förslag från entreprenör

Styrelsen har från entreprenören, via hans advokat, erhållit ett förslag på förlikning baserat på det som anges under § 4.1 samt entreprenörens önskan att avsluta samarbetet.

Förslaget innebär att allt samarbete mellan föreningen och entreprenören avslutas med omedelbar verkan och inga krav mellan parterna kvarstår och inga ytterligare ekonomiska transaktioner mellan parterna kommer att genomföras.

Styrelsen beslutade att acceptera förlikningsförslaget.

4.3 Lekplatser, kompletterande besiktning

Besiktning beställt till 6 maj, 2019.

§ 4 Övriga frågor

Styrelsen beslutade att ändra datum för Årsstämman. **Nytt datum är 23 maj kl. 19:00**

§ 5 Nästa styrelsemöte

9.1 Den 23 maj 2019 direkt efter Årsstämman (konstituerande möte)

9.2 Inplanerad styrelseaktivitet

12 maj, 2019, inventering av föreningens gemensamma utrustningar, verktyg och områden.

§ 6 Avslutning

Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Västerås 2019-04-24

Leif Kristoffersson

Justeras

Esa Pasanen